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ACM raddoppia: seconda linea Varyflex V2 e fascia duplicata 

[bookmark: _GoBack]ACM aggiunge una seconda linea Varyflex V2 con fascia raddoppiata, passando dalla larghezza 530 alla 850 mm. 

E’ già operativa presso gli stabilimenti di ACM a Cremosano (CR) la nuova Varyflex V2 in fascia 850 mm a 8 colori UV e con 2 forni aria calda di recente installazione. La macchina da stampa fa bella mostra di sé all’interno degli stabilimenti di ACM, da poco rinnovati e ampliati.

“Massimo Raffaele, amministratore di ACM, non sa cosa vuol dire prendersi una pausa”, afferma Enrico Gandolfi, responsabile vendite OMET per il mercato italiano. 
“Ho conosciuto molti imprenditori nella mia carriera. Pochi, devo dire, così intraprendenti e  vulcanici come lui”. 

L’installazione presso ACM è un fiore all'occhiello per OMET nel settore della stampa flexo UV di imballaggi flessibili per il settore food con l’utilizzo di inchiostri a bassa migrazione (low migration). In ACM si compie il processo completo, dalla stampa del materiale primario all'accoppiamento con materiale secondario a 2 o più strati, fino al taglio. Si tratta di un caso piuttosto raro in un settore come quello alimentare, sempre più esigente in fatto di qualità e soggetto a normative molto rigide. Ma per ACM questi aspetti rappresentano la normalità, grazie alla perseveranza e abnegazione del suo fondatore, capace di scegliere nel suo team le persone più valide e quotate sul campo, e che con lui contribuiscono al successo dell'azienda.

“Massimo Raffaele sta già pensando all’acquisto di una terza linea”, continua Enrico Gandolfi, “Conoscendolo, posso pensare che non trascorrerà molto tempo prima che il bis diventi un tris. Non possiamo che augurarci che tutto ciò accada il prima possibile per il bene di entrambe le aziende che, vista l’affinità di approccio e di visione, non potranno che continuare nella linea di un proficuo rapporto di collaborazione”.

(fine: parole 292)
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, ltalia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (257 impiegati,
3 siti produttivi, un’area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2010 di 60 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (257 employees, 3 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 60
M€ in 2010) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.

www.omet.it





