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OMET presenta iFLEX e VARYFLEX V2 Offset in un evento esclusivo il 19 maggio 2015

“Welcome to the Future”, ovvero “Benvenuti in OMET: dove l'innovazione è di casa”: aperte le iscrizioni alla presentazione ufficiale della Varyflex V2 Offset, macchina da stampa per il flexible packaging e il cartone, e della iFLEX per la stampa di etichette. 

[bookmark: _GoBack]Il 19 maggio 2015, durante un evento a numero chiuso, OMET presenterà la nuova macchina in fascia media Varyflex V2 Offset per la stampa degli imballaggi flessibili e del cartone, disponibile in due larghezze 670 mm e 850 mm. La macchina entra con autorevolezza nel mercato del packaging grazie alle numerose innovazioni presenti sul gruppo stampa Offset a Sleeve, progettato dal Team di Ricerca & Sviluppo di OMET e protetto da brevetto. Obiettivi dell’innovazione: migliorare la qualità di stampa, con risultati mai visti sinora, la flessibilità, l’accessibilità ai gruppi e semplificare al massimo l’utilizzo.  

La stessa sera sarà svelata anche la nuova macchina da stampa per etichette iFLEX, un prodotto rivoluzionario che inaugura una nuova era nella stampa in fascia stretta con la prima applicazione del laser in flessografia. La iFLEX è caratterizzata da ulteriori soluzioni all’avanguardia che mirano a semplificare il lavoro dell’operatore e ottimizzare le performance della macchina.

L’evento di lancio delle due nuove macchine è solo uno degli appuntamenti organizzati da OMET nella settimana del Converflex (19-23 maggio). OMET sarà presente alla Fiera con un ampio stand (C200) in cui allestirà una TECHNOLOGY GALLERY con alcune delle soluzioni di stampa offerte dall'azienda lombarda, leader di mercato per l’innovazione tecnologica. La fiera si svolgerà nel polo espositivo di Rho/Milano in concomitanza con altre 5 fiere: Ipack-Ima, Meat-Tech, Fruit Innovation, Dairy-Tech e Intralogistica Italia, tutte visitabili con lo stesso biglietto d’ingresso al Converflex.  

Dal 20 al 22 maggio, OMET aprirà le porte della sua sede di Lecco, raggiungibile da Fiera Milano in meno di un'ora con una navetta gratuita, per i clienti che vorranno assistere alle dimostrazioni sulle Varyflex V2 Offset, iFLEX, ma anche sulle altre macchine della gamma OMET come la XFlex X6 e la XFlex X4. 

Per registrarsi all’evento, cliccate qui. Per conoscere più approfonditamente la Varyflex V2 Offset visitate www.printing.omet.com/varyflexoffset
(fine: parole 342)

Per conoscere OMET, visitate il nostro magazine online www.archipelago.omet.it
OMET è su Facebook www.facebook.com/OMETSrl   OMET è su Twitter www.twitter.com/OMETSrl
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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