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IL FUTURO NELLE TUE MANI.
OMET porta a Labelexpo Europe 2015 tre macchine da stampa innovative per il mercato delle etichette e degli imballaggi

iFlex con pre-registro laser, XFlex X6 Offset con combinazione Flexo+Offset, stampa digitale inkjet JetPlus e sistema di asciugatura Flexo UV-LED. Questo sono le sorprese di OMET per Labelexpo Europe 2015.

Stand 6C49-C53

Star della fiera sarà la nuova macchina da stampa per etichette iFlex 370 mm, la cui facilità di utilizzo e la grande ergonomia operativa hanno creato molto interesse tra gli stampatori di tutto il  mondo fin dal suo debutto lo scorso maggio. Con iFlex, il modo di stampare le etichette è cambiato per sempre poiché la macchina, la migliore nella sua categoria, è supportata da strumenti progettati per raggiungere le migliori prestazioni in termini di qualità, rapidità di cambio lavoro, riduzione degli scarti e manovrabilità da parte dell’operatore.

In particolare, si fa riferimento a innovativi dispositivi di pre-registro e registro che contribuiscono ad accelerare il set-up della macchina e i cambi lavoro. Tra questi, iLight, sistema basato su laser che aiuta lo stampatore a raggiungere il miglior registro nel minor tempo possibile e iVision, sistema di controllo mediante telecamere montate su ogni unità di stampa, per la correzione del registro prima che il lavoro raggiunga la fine della linea. La sezione di converting di iFlex è un'opera d'arte per quanto riguarda tecnologia e semplicità d'uso e comprende QCDC (Quick Change Die Cutting), carrello con due posti di parcheggio separati che semplifica la sostituzione della fustella, e Rock'n'Roll, il sistema di riavvolgimento dello sfrido più performante del mercato.

OMET mostrerà anche una XFlex X6 Offset 430 mm con combinazione Flexo+Offset. La XFlex X6 Offset è il ponte ideale tra la stampa di etichette e quella degli imballaggi poiché coniuga la più alta qualità Offset, ricercata dai proprietari di marchi in tutto il mondo, con la flessibilità e la completezza della stampa Flexo. E’ la macchina ideale per gli stampatori di imballaggi flessibili, maniche termoretraibili, etichette IML e applicazioni speciali su misura.

XFlex X6 Offset, presentata per la prima volta due anni fa a Bruxelles, ha segnato un incredibile successo nelle vendite, diventando rapidamente lo standard tra le macchine combinate Flexo+Offset per la stampa di etichette e imballaggi. Anche la XFlex X6 Offset a Labelexpo introdurrà il sistema QCDC (Quick Change Die Cutting), stazione di converting che aumenta la velocità di cambio fustella riducendo i tempi di attrezzaggio.

Se il desiderio è di essere pronti per il futuro della stampa, la XFlex X6 Digital, la terza macchina presente nello stand, è quella giusta. La XFlex X6 Digital 430 mm equipaggiata con il gruppo stampa a getto d’inchiostro a 4 colori JetPlus è la scelta ideale per la stampa di dati variabili, basse tirature e campionature. Attraverso XFlex X6 Digital è possibile stampare qualsiasi file digitale senza fase di pre-stampa e con la garanzia di risultati di elevata qualità. La combinazione con i gruppi di stampa Flexo e con una gamma completa di finiture e converting in linea allargano le potenzialità di stampa a livelli mai visti prima. 

Un’altra novità presente sulla XFlex X6 Digital attende i clienti che visiteranno lo stand OMET: l’asciugatura UV-LED che porterà enormi vantaggi in termini di consumo energetico e prestazioni complessive.

Lo Staff OMET non vede l’ora di incontrare tutti i clienti, partner e i media sullo stand e invita tutti potenziali clienti che lavorano nel mondo dell’etichetta e dell’imballaggio a fermarsi e 'toccare con mano' la gamma di soluzioni di OMET. Con OMET, il futuro della stampa di Etichette e Imballaggi è già qui. Tutto è possibile attraverso l'innovazione di OMET, lasciatevi guidare nel vostro futuro!

(fine: parole 582)

Per entrare nel mondo OMET, visitate: www.archipelago.omet.it
OMET è su Facebook www.facebook.com/OMETSrl
OMET è su Twitter www.twitter.com/OMETSrl
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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