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Una Labelexpo Europe 2015 di grande successo!

OMET ha pienamente espresso a Bruxelles il suo potenziale per il mercato delle etichette e dell’imballaggio incontrando il favore di molti stampatori e siglando ordini di valore

Ben 9 dimostrazioni al giorno “accendevao” lo stand OMET e raccoglievano folle di visitatori per assistere alle sessioni di lavoro dal vivo di 3 macchine da stampa costruite per rispondere ai bisogni degli stampatori di oggi e soddisfare le richieste di un mercato variegato e dinamico come quello della stampa di etichette e imballaggi.

La  macchina da stampa per etichette iFlex 370 mm alla sua prima fiera è stata la grande novità. Chiunque abbia assistito a una dimostrazione sulla iFlex non ha potuto che apprezzare la sua semplicità operativa, un “gioco da ragazzi” diremmo noi, e l’alta qualità di stampa ottenuta con il minimo sforzo e con un solo ingranaggio per gruppo flexo. Pre-registro, registro e cambio lavoro erano eseguiti in un batter d’occhio mantenendo la massima attenzione alla riduzione degli sprechi, sia di tempo sia di materiale. Novità come iLight, sistema di pre-registro assistito da laser,  QCDC, Quick Change Die cutting tramite una carrello su cui scivolano in entrata e uscita i pesanti cilindri della fustella, iVision, sistema assistito da videocamere per la messa a registro immediata, hanno sbalordito il pubblico e mostrato come la semplicità può essere la chiave del successo. 
 
Accanto a iFlex, una XFlex X6 Offset a maniche con combinazione flexo + offset ha catturato l’attenzione degli stampatori già attivi nel mercato degli imballaggi in film o tentati da questo settore. XFlex X6 Offset e l’unica macchina da stampa, e tra quelle più complete, che combini la stampa flexo e offset rotativa nella fascia 530 mm e il cui approccio multi tecnologico e multi applicazione permette di gestire volumi da medi a grandi di etichette in film, etichette termoretraibili, etichette in-mold, imballaggi flessibili e scatole di cartoncino con la certezza di scarti tra i più ridotti e la miglior esecuzione in un solo passaggio.  

[bookmark: _GoBack]A completare un quadro già di per sé di grande valore, OMET ha presentato la  XFlex X6 Digital JetPlus con combinazione di tecnologia flessografica e digitale per rispondere alle richieste di stampa di piccole tirature e grande turnover di lavori, con la migliore qualità e un’alta produttività. La XFlex X6 Digital, presentata per la prima volta a Drupa 2012 è una macchina pienamente operativa e già installata nel mercato con piena soddisfazione degli stampatori. Grazie all’integrazione perfetta dei processi di stampa flexo e digitale, e aggiungendo in linea ulteriori lavorazioni di finitura e trasformazione, come la stampa serigrafica, la laminazione UV o il cold foil, lo stampatore che sceglie di affidarsi alla XFlex X6 Digital può decidere di lavorare, secondo necessità, con una macchina solo flexo, con la tecnologia ibrida flexo + digitale, se deve stampare campionature o dati variabili con consegne just in time, o con il solo gruppo digitale JetPlus a 4 colori (espandibile) per stampare in digitale al 100%. Tre soluzioni in una nel segno della massima flessibilità e versatilità per far fronte a qualsiasi tipo di richiesta nel mercato delle etichette e degli imballaggi.

Durante la fiera sono stati siglati diversi ordini e altri sono attesi nelle prossime settimane. E’ opinione comune nello Staff OMET che questa edizione di Labelexpo Europe ha segnato un successo senza precedenti per l’azienda, confermato dai commenti entusiasti raccolti nello stand. 

Marco Calcagni, direttore vendite e marketing di OMET commenta così questo successo: 

“I visitatori al nostro stand, tutti di livello e ben informati sulle tecnologie disponibili nel mercato, hanno mostrato un vero interesse per la nostra offerta, apprezzandone la completezza e il nostro approccio innovatore. Ad ogni edizione di Labelexpo, abbiamo cercato di portare nuove soluzioni che si sono dimostrate subito positive per il mercato. Quest’anno è stato il turno della iFlex, sicuramente la macchina da stampa flexo più interessante a Bruxelles e il prodotto ideale per tutti gli stampatori moderni che ricercano la semplicità operativa, risultati concreti e un reale abbattimento dei costi. 
“In aggiunta, siamo l’unica azienda a offrire una soluzione digitale già testata sul mercato e inserita in linea su una delle macchine più affidabili mai costruite, e con molteplici installazioni in tutto il mondo, la XFlex X6.
“Se pensiamo al portafoglio prodotti di OMET oggi, che comprende le 3 macchine presenti a Labelexpo, più la XFlex X4 e la Varyflex V2, possiamo affermare che OMET ha una soluzione per ogni bisogno o può, su richiesta, disegnarne una grazie alle sue competenze e alla lunga esperienza nel settore.” 

P.S.: una curiosità: il piccolo robot iHelp che aiutava l’operatore durante la demo sulla iFlex non è pensato per sostituirlo ma per velocizzare il cambio lavoro ed evitargli alcuni lavori pesanti. Non si tratta di un gadget in regalo con la macchina. Chiedete maggiori informazioni al riguardo al nostro team commerciale a comm@omet.it !

(fine: parole 746)

Per conoscere il mondo OMET, vi invitiamo a visitare il magazine online: www.archipelago.omet.it
OMET è su Facebook www.facebook.com/OMETSrl
OMET è su Twitter www.twitter.com/OMETSrl
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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