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Oltre 200 persone hanno “salutato il futuro” al debutto delle nuove macchine da stampa di OMET iFLEX e Varyflex V2 Offset

[bookmark: _GoBack]Clienti provenienti da ogni angolo del mondo hanno presenziato il 19 maggio 2015 a Lecco all’evento di lancio delle nuove macchine OMET: iFLEX, macchina da stampa rotativa in fascia stretta per etichette e Varyflex V2 Offset, macchina da stampa in fascia media con sleeve a formato variabile per la stampa di imballaggi flessibili.

Il pomeriggio era iniziato con la visita del Ministro del Lavoro e delle Politiche Sociali Giuliano Poletti che, accompagnato da Antonio Bartesaghi, amministratore delegato del Gruppo OMET, e Marco Calcagni, direttore vendite e marketing, ha voluto conoscere da vicino l’eccellenza dei prodotti OMET. La visita conferma il successo di un’azienda votata all'innovazione e con un alto numero di macchine installate nel mondo.

Alle 18 si è entrati nel cuore dell'evento con lo svelamento di iFLEX seguito da dimostrazioni su entrambe le macchine: iFLEX e Varyflex V2 Offset. Gli oltre 200 invitati tra clienti, potenziali e giornalisti hanno assistito a una presentazione delle due macchine e a dimostrazioni di stampa che ne hanno messo in evidenza i vantaggi: facilità d’uso, efficienza operativa, ergonomia e rapidità di cambio lavoro. Entrambe le macchine hanno stampato diversi lavori con risultati qualitativi eccellenti.

La semplicità di utilizzo, i tempi di avviamento macchina incredibilmente ridotti e i pochi scarti di iFLEX, macchina entry-level per la stampa di etichette, hanno sbalordito il pubblico così come gli innovativi dispositivi iLIGHT, sistema di pre-registro tramite puntatori laser, e iVISION, registro assistito da videocamere “smart” presenti su ogni unità di stampa.

Varyflex V2 Offset, una macchina di grande impatto per tecnologia e prestazioni, ideale per la stampa di imballaggi flessibili e per supporti difficili, ha stampato su materiali termoretraibili e film sottili. Attraverso il sistema brevettato Easy Sleeve Format Change, i cambi di lavoro sono rapidi, creano pochi scarti e conferiscono flessibilità all'intero processo di stampa. Varyflex V2 Offset è la macchina ideale per la stampa di imballaggi flessibili, in diretta concorrenza con macchine Flexo a tamburo centrale e macchine rotocalco, ottimale anche per la stampa di shrink sleeve, etichette IML, film multistrato, laminati e applicazioni speciali.

(fine: parole 341)

Per conoscere a fondo le due macchine:
www.printing.omet.com/varyflexoffset
www.printing.omet.com/iflex
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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