




Lecco, 21 settembre 2015


La macchina da stampa per etichette iFLEX di OMET nominata ai FlexoTech Awards 2015 nella sezione Innovazione
[bookmark: _GoBack]La nuova macchina da stampa per etichette iFlex di OMET è stata nominata per il Premio Innovazione ai FlexoTech Awards 2015. La cerimonia di consegna dei premi si terrà il 22 ottobre 2015 all’Hilton London Metropole, Londra, Regno Unito. 

iFlex, lanciata ufficialmente lo scorso Maggio durante una Open house presso la sede OMET, è una macchina ‘entry-level’ per la stampa di etichette auto-adesive caratterizzata da diverse utili innovazioni che supportano lo stampatore nel raggiungimento del miglior risultato qualitativo nel minor tempo possibile e con scarti ridotti. 
Con questo obiettivo, la macchina introduce per la prima volta nel mondo della stampa flessografica un sistema di pre-registro assistito da laser denominato iLight e il controllo di registro iVision. iLight è un sistema non comune di pre-registro caratterizzato dalla presenza di un puntatore laser su ogni unità di stampa. I puntatori laser guidano l’operatore nell’allineamento di tutti i cliché, accelerando il cambio lavoro e riducendo gli scarti. Puntatori laser di fatto identici sono posizionati sull’unità di fustellatura – uno perpendicolare al taglio, per un accurato registro longitudinale , e uno allineato con il materiale per il miglior risultato di taglio/stampa. iVision, invece, è un sistema di registro assistito da videocamere (una per unità di stampa). Le immagini scansionate dal sistema sono inviate al display iVision per il supporto alla regolazione del registro manuale prima che il materiale raggiunga la fine della linea.  
iFlex si distingue per la tecnologia Direct Drive, ovvero la presenza di un solo ingranaggio sul cilindro stampa per unità flexo! Questa soluzione permette di eliminare le barrature, ridurre gli interventi per manutenzione e migliorare la stabilità di stampa. iFlex, inoltre, ha una sezione di fustellatura completamente rinnovata con la presenza del QCDC (Quick Change Die-Cutting) e del sistema di raccolta dello sfrido Rock’n’Roll.

iFlex è la macchina da stampa che ogni stampatore di etichette stava aspettando e lo strumento più adatto a supportare le aziende che desiderano produrre qualsiasi tipo di etichetta adesiva con la massima efficienza e il minor scarto
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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