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OMET presenta Varyflex V2 Offset, innovativa macchina da stampa in fascia media con sleeve a formato variabile per la stampa di imballaggi flessibili 

Equipaggiata con unità V2 Offset in fascia media che usano sleeve leggere per un cambio lavoro rapido e semplice, la Varyflex V2 Offset è la macchina ideale per stampare piccole e grandi tirature di imballaggi flessibili di alta qualità.

Disponibile nelle larghezze 670 e 850 mm, la Varyflex V2 Offset è resa unica dall’introduzione di un nuovo concetto di gruppo Offset in fascia media che garantisce flessibilità operativa, semplicità d’uso, totale accessibilità macchina e massima efficienza con tutte le tirature. La geometria del sistema di cambio “Easy Sleeve Format Change”, brevettato da OMET, è garanzia di  robustezza meccanica e di elevata qualità di stampa alle alte velocità di produzione. 

Dal primo approccio alla tecnologia Offset, OMET ha bruciato le tappe. Risale, infatti, al 2008 la presentazione del primo gruppo Offset a cassetti intercambiabili, seguito nel 2012 dal gruppo Offset a sleeve in fascia stretta e media su macchina XFlex X6 e, oggi, dal gruppo V2 Offset in fascia media a sleeve a formato variabile nelle larghezze 670 e 850 millimetri. 

Il gruppo stampa V2 Offset, presentato in anteprima mondiale a Lecco il 19 maggio 2015, è caratterizzato da un innovativo gruppo inchiostrazione con quattro rulli inchiostratori a contatto con la lastra, bagnatura mista o separata opzionabile  e un sistema per la gestione delle caratteristiche del colore di semplice utilizzo, a garanzia della massima stabilità in produzione.

Attraverso il sistema “Easy Sleeve Format Change”, il cambio formato (il più ampio, con intervallo 16-32’’) diventa facile e veloce grazie alla possibilità di avvalersi di maniche leggere a bloccaggio pneumatico con tubo esterno in fibra di vetro, fibra di carbonio o alluminio. L’introduzione del carrello Revolver per velocizzare il cambio delle sleeve, poi, ha del rivoluzionario. Quando il carrello Revolver è posto in prossimità della macchina, le sleeve scivolano in fuori dalla macchina senza sforzo e senza bisogno di paranchi di sollevamento. 

Altre caratteristiche positive del sistema di cambio proposto da OMET sulle macchine da stampa Varyflex V2 Offset sono il posizionamento delle sleeve in una “zona di confort” per l’operatore’, l’illuminazione a LED della zona del cambio, le finestre trasparenti sul carter della macchina per il controllo visivo durante l’avviamento o la possibilità di aprire completamente l’unità per effettuare le poche operazioni manuali richieste e molto altro. Grazie al Sistema “Easy Sleeve Format Change”, la Varyflex V2 Offset è a tutti gli effetti una macchina da stampa a formato variabile caratterizzata da una grande flessibilità. 

[bookmark: _GoBack]La flessibilità per il cliente è massima anche nella scelta della configurazione più confacente ai suoi scopi con la selezione delle unità di stampa in linea, delle finiture e del sistema di asciugatura più adatto tra UV wet/wet, UV Interdeck e/o Electronic Beam wet/wet. 

La Varyflex V2 Offset integra i vantaggi delle macchine Varyflex V2 (approccio multi-processo, operatività servo e gearless, ergonomia di lavoro), apprezzati da utilizzatori di tutto il mondo, con l’aggiunta dei benefici dell’Offset in fatto di pre-stampa, alta qualità del prodotto finito, basso costo di produzione delle lastre e controllo preciso dei colori. I nuovi gruppi V2 Offset impreziosiscono la macchina da stampa Varyflex V2 per la stampa ottimale di film sottili, film multi-strato, etichette, laminati, scatole di cartoncino e applicazioni speciali.

Gli stampatori di packaging che sceglieranno la Varyflex V2 Offset non potranno che apprezzarne l’alta qualità di stampa, l’efficacia nella stampa di grandi volumi alle alte velocità (fino a 400 metri il minuto)e, soprattutto, la semplicità e rapidità del cambio lavoro per la stampa di basse tirature ad alta rotazione con il massimo contenimento dei costi e degli scarti.

(fine: parole 587)


Per approfondire la Varyflex V2 Offset:
www.printing.omet.com/varyflexoffset

Per entrare nel mondo OMET, vi invitiamo a visitare il nostro magazine online: www.archipelago.omet.it
OMET è su Facebook www.facebook.com/OMETSrl
OMET è su Twitter www.twitter.com/OMETSrl
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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