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Vendite record in Italia per OMET nel primo semestre 2015

Anche per il 2015 ci sono tutte le premesse perché OMET riconfermi la crescita in doppia cifra percentuale che ha caratterizzato le vendite del Gruppo negli ultimi 5 anni. OMET è in sviluppo anche a livello occupazionale con 300 collaboratori in Italia, cifra che sfiora le 400 unità se si considerano anche le sedi estere di Cina, America e Spagna. 

Accanto a un incremento costante delle esportazioni in Europa e nel resto del Mondo, a includere anche le aree più remote del pianeta, OMET ha continuato a consolidare la sua presenza in Italia con uno sviluppo del mercato interno che non ha mai subito rallentamenti, nonostante la situazione economica piuttosto difficile che vive, tra i tanti, il nostro Paese.

Non ci si sbaglia affermando che le vendite nel mercato italiano in questo primo semestre 2015 stanno letteralmente “volando”. In fatti, sono ben 10 le macchine da stampa vendute da OMET in Italia dall’inizio dell’anno a conferma, e superamento, delle stime di crescita del PIL nazionale indicate dal CSC-Centro Studi di Confindustria. 

Enrico Gandolfi, responsabile vendite Italia, da più di venti anni in OMET, commenta al riguardo: “Il mercato sta premiando tutti gli sforzi fatti sia in ambito tecnologico per raggiungere un livello di eccellenza sia le politiche di marketing e di vendite intraprese sinora. Tra i clienti di OMET ci sono le più grandi realtà internazionali multinazionali del packaging, a dimostrazioni della massima efficienza produttiva e affidabilità dei suoi prodotti”.

La posizione di OMET nel mercato italiano della stampa è di assoluto predominio così come il ruolo avuto, direttamente e attraverso la partecipazione in Associazioni di settore, nell’operazione di recupero della fiducia degli stampatori italiani verso i migliori prodotti “made in Italy” ad alto contenuto di innovazione.

(fine: parole 287)

Per entrare nel mondo OMET, visitate il nostro magazine online: www.archipelago.omet.it
OMET è su Facebook www.facebook.com/OMETSrl
OMET è su Twitter www.twitter.com/OMETSrl
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OMET & un produttore di macchine da
stampa combinate e per il settore Tissue.
La sede si trova a Lecco, Italia, 50 Km
a nord di Milano. Oltre alla Divisione
Macchine, il Gruppo OMET (295 impiegati,
5 siti produttivi, un'area produttiva coperta
di pit di 20.000 metri quadrati e un fatturato
nel 2014 di 85 Milioni di Euro) produce
cuscinetti a sfera e salviettine imbevute.

OMET is a manufacturer of printing presses
and tissue converting machines based in
Lecco, Italy, 50 Km north of Milan. Besides
the Machine Division, OMET  Group of
Companies (295 employees, 5 production
plants, a covered production area of more
than 20,000 square meters, a turnover of 85
M€ in 2014) is engaged in the production of
ball bearings and wipes.
printing.omet.com
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